
Nr. Föremål Klubbat pris

1 Karl Lindeberg, vas, överfångsglas, Kosta, jugend, ca 1909, modell 128, efter förlaga av
Alf Wallander.

18 000 SEK

2 Karl Lindeberg, vas, överfångsglas, Kosta, jugend. 13 000 SEK

3 Karl Lindeberg, vas, överfångsglas, Kosta, jugend. 3 000 SEK

4 Karl Lindeberg, vas, överfångsglas, Kosta, jugend. 8 000 SEK

5 Karl Lindeberg, vas, överfångsglas, Kosta, jugend, 1900-talets början, modell 103. Återrop

6 Axel Enoch Boman, unik vas, överfångsglas, Reijmyre, jugend, 1916, nr 457. Återrop

7 lampkupa/skulptur, pâte de verre, Sverige, 1920-tal. Återrop

8 Simon Gate, pokal, graal, Orrefors, 1918. Återrop

9 Edward Hald, skål, graverat glas, Orrefors, 1920, modell 147, proveniens Edward Hald. 16 000 SEK

10 Edward Hald, burk med lock, "Apburen", graverat glas, Orrefors, 1930. 17 000 SEK

11 Edward Hald, vas, graal, glas, Orrefors 1921. 85 000 SEK

12 Orrefors, skål, graal, glas, daterad 1923. 10 000 SEK

13 skål, graal, glas, Orrefors, 1918, nr 535. Återrop

14 Kosta, "Camé nr 1", vas, blästrat glas, 1933. 10 000 SEK

15 Edvin Öhrström, vas, ariel, glas, Orrefors, 1956, nr 363F. 42 000 SEK

16 Edvin Öhrström, skulptur, gjutet glas, Lindshammars glasbruk, signerad och daterad
1965.

10 000 SEK

17 Ingeborg Lundin, vas, grönt underfångsglas, "Äpplet", Orrefors efter 1957. 22 000 SEK

18 Eva Englund, skål, graal, glas, Orrefors 1979. 6 000 SEK

19 Eva Englund, vas, graal, glas, Orrefors 1986. 22 000 SEK

20 Eva Englund, vas, graal, glas, Muraya 1993. 14 000 SEK

21 Gunnel Nyman, vas, "Serpentin", glas, Nuutajärvi, Notsjö, Finland 1960. 8 500 SEK

22 Tapio Wirkkala, skål, "Kuutonen", gjutet och slipat glas, modell 3340/3840, Iittala,
Finland 1952-61.

19 000 SEK

23 Timo Sarpaneva, skulptur, glas, Iittala, Finland, ca 1964-67. 38 000 SEK

24 fat på fot, "Pinja", glas, Nuutajärvi, Notsjö, Finland, sannolikt 1980-tal. Återrop

25 Oiva Toikka, vas, "Pompom", glas, Nuutajärvi, Notsjö, Finland, sent 1960-tal. 10 000 SEK

26 Oiva Toikka, vas, "Pompom", glas, Nuutajärvi, Notsjö, Finland, sent 1960-tal. 7 000 SEK

27 Oiva Toikka, ljusstake, glas, Nuutajärvi, Notsjö, Finland, 1960-tal. 8 000 SEK

28 Oiva Toikka, vas, "Pompom", glas, Nuutajärvi, Notsjö, Finland, ca 2000. 10 000 SEK
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29 skulptur, "Lollipop", glas, Nuutajärvi, Notsjö, Finland, 2004, ed 63/200. Återrop

30 Oiva Toikka, fat, glas, Nuutajärvi, Notsjö, Finland, ca 1970. 5 500 SEK

31 Oiva Toikka, vaser, två stycken, "Bambu", glas, Nuutajärvi, Notsjö, Finland, 1967-69. 11 000 SEK

32 skulptur, "Myöhäinen kevät" (Sen vår), glas, Nuutajärvi, Notsjö, 2008 för Iittala, Finland,
ed 12/200.

Återrop

33 Daum Frères, skål, "Aurore" (Boule cabossée), glas, av Jacques Gruber, Nancy,
Frankrike, Art Nouveau, 1890-tal.

Återrop

34 Daum Frères, vas, glas, Nancy, Frankrike, Art Nouveau, ca 1900. Återrop

35 Emile Gallé, vas, överfångsglas, Nancy, Frankrike, Art Nouveau. 6 000 SEK

36 Emile Gallé, bordslampa, överfångsglas, Nancy, Frankrike, Art Nouveau, efter 1904. 30 000 SEK

36A Gabriel Argy-Rousseau, brevpress, pâte de cristal, "Moth", modell 23.28, Frankrike, ca
1923.

12 000 SEK

37 Paolo Venini, vas, "Mezzaluna Murrine", modell 3670, glas, Venini, Murano, Italien,
1950-tal.

280 000 SEK

38 Tyra Lundgren, skulptur, "Pesce a Fasce di Colori", modell 2603, glas, Venini, Murano,
Italien, sannolikt utförd under tidigt 1950-tal.

26 000 SEK

39 Fulvio Bianconi, vas, "Fasce Orizzontale", modell 4315, glas, Venini, Murano, Italien,
1950-tal.

9 000 SEK

40 Alessandro Pianon, skulptur, "Pulcino", glas, fågel, Vistosi, Italien, 1960-tal. 34 000 SEK

41 Gunnar G:son Wennerberg, golvurna, flintgods, "Sgraffito", Gustavsberg, 1904. Återrop

42 Gunnar G:son Wennerberg, ytterfoder, glaserad keramik, Gustavsberg, ca 1898. 12 000 SEK

43 Wilhelm Kåge, vas, "Surrea", Gustavsberg, ca 1940. Återrop

44 Wilhelm Kåge, vas, "Surrea", Gustavsberg, 1940-tal. 30 000 SEK

45 Wilhelm Kåge, drakvalpar, två stycken, stengods, Gustavsberg, 1940-tal. 16 000 SEK

46 Wilhelm Kåge, vaser, två stycken, "Carrara", keramik, Gustavsberg, 1930-40-tal. 10 000 SEK

47 Wilhelm Kåge, vas, "Argenta", stengods, Gustavsberg 1948. Återrop

48 Wilhelm Kåge, kaktusställ, "Puzzle", modell 975/9, Gustavsberg, 1930-tal. 60 000 SEK

49 Wilhelm Kåge, kaktusställ, "Puzzle", modell 975/4B, Gustavsberg, 1930-tal. 44 000 SEK

50 Wilhelm Kåge, kaktusställ, "Puzzle", modell 975/9, Gustavsberg, 1930-tal. 50 000 SEK

51 Wilhelm Kåge, kaktusställ, "Puzzle", modell 975/3, Gustavsberg, 1930-tal. 14 000 SEK

52 Wilhelm Kåge, kaktusställ, "Puzzle", modell 975/4, Gustavsberg, 1931. 32 000 SEK

53 Wilhelm Kåge, kaktusställ, "Puzzle", modell 975/8, Gustavsberg, 1930-tal. 28 000 SEK

54 Wilhelm Kåge, drakvalp, stengods, "Argenta", Gustavsberg, 1940-tal. 32 000 SEK
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55 Wilhelm Kåge, skulptur, drakmamma, stengods, Gustavsberg, 1939. 26 000 SEK

56 Wilhelm Kåge, skulptur, drakfisk, "Farsta", Gustavsbergs Studio, 1953. Återrop

57 Wilhelm Kåge, skålfat, "Farsta", Gustavsbergs Studio 1950-tal. 8 000 SEK

58 Wilhelm Kåge, fat, "Farsta", stengods, med dekor av ansikte, Gustavsbergs Studio, 1957. 13 000 SEK

59 Wilhelm Kåge, urna med lock, "Farsta", stengods, Gustavsbergs Studio 1951. 22 000 SEK

60 Wilhelm Kåge, vas, "Farsta", stengods, Gustavsbergs Studio, 1945. 8 000 SEK

61 Wilhelm Kåge, vas i form av drakfisk, "Farsta", stengods, Gustavsbergs Studio 1955. 36 000 SEK

62 Wilhelm Kåge, vas, "Farsta", stengods, Gustavsbergs Studio, 1959. Återrop

63 Wilhelm Kåge, skål, "Farsta", stengods, Gustavsbergs Studio, 1956. 5 000 SEK

64 Wilhelm Kåge, skål, "Farsta", stengods, Gustavsbergs Studio 1948. 18 000 SEK

65 Berndt Friberg, vas, stengods, Gustavsbergs Studio 1973. 38 000 SEK

66 Berndt Friberg, vaser, 3 st, stengods, Gustavsbergs Studio 1956-64. 38 000 SEK

67 Berndt Friberg, vas, stengods, Gustavsbergs Studio 1959. 20 000 SEK

68 Berndt Friberg, vas, stengods, Gustavsbergs Studio 1965. 48 000 SEK

69 Berndt Friberg, vas, stengods, Gustavsbergs Studio 1961. 34 000 SEK

70 Berndt Friberg, vas, stengods, Gustavsbergs Studio 1958. 8 000 SEK

71 Berndt Friberg, vas, stengods, Gustavsbergs Studio, 1971. 9 000 SEK

72 Berndt Friberg, vaser samt skål, tre delar, stengods, Gustavsbergs Studio 1950-60-tal. 7 500 SEK

73 Berndt Friberg, vas, stengods, Gustavsbergs Studio 1960. 55 000 SEK

74 Berndt Friberg, vas, stengods, Gustavsbergs Studio 1974. 20 000 SEK

75 Berndt Friberg, vas, stengods, Gustavsbergs Studio, 1954. 8 000 SEK

76 Berndt Friberg, vas, stengods, Gustavsbergs Studio 1965. 32 000 SEK

77 Berndt Friberg, vas, stengods, Gustavsbergs Studio, 1968. 18 000 SEK

78 Berndt Friberg, skål, stengods, Gustavsbergs Studio 1968. 16 000 SEK

79 Berndt Friberg, vas, stengods, Gustavsbergs Studio, 1958. 15 000 SEK

80 Berndt Friberg, vas, stengods, Gustavsbergs Studio 1965. 26 000 SEK

81 Berndt Friberg, vas, stengods, Gustavsbergs Studio 1964. 12 000 SEK

82 Berndt Friberg, schatull, teak, med 24 miniatyrer, stengods, Gustavsbergs Studio. 90 000 SEK

83 Berndt Friberg, vas, stengods, Gustavsbergs Studio 1964. 10 000 SEK

84 Berndt Friberg, vaser, två stycken, stengods, Gustavsbergs Studio, 1964-65. 14 000 SEK
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85 Berndt Friberg, vas, stengods, Gustavsbergs Studio 1965. 26 000 SEK

86 Berndt Friberg, vas, stengods, Gustavsbergs Studio 1965. 11 000 SEK

87 Berndt Friberg, vas, stengods, Gustavsbergs Studio 1966. 16 000 SEK

88 Berndt Friberg, golvvas, stengods, Gustavsbergs Studio 1968. 30 000 SEK

89 Berndt Friberg, vas, stengods, Gustavsbergs Studio 1967. 12 000 SEK

90 Berndt Friberg, vas, stengods, Gustavsbergs Studio 1971. 11 000 SEK

91 Stig Lindberg, skulptur, "Trädet och Krukan", stengods, med vas av Berndt Friberg,
Gustavsbergs Studio, 1940-tal.

20 000 SEK

92 Stig Lindberg, skulptur, "Najad", stengods, Gustavsberg 1940-tal. Återrop

93 Stig Lindberg, vas, stengods, Gustavsbergs Studio, ca 1960. 30 000 SEK

94 Stig Lindberg, vas, stengods, Gustavsbergs Studio 1966. 40 000 SEK

94A vas, stengods, Gustavsbergs Studio, 1956. Återrop

95 Stig Lindberg, vas, stengods, Gustavsbergs Studio ca 1960. 11 000 SEK

96 Stig Lindberg, vas, stengods, Gustavsbergs Studio, 1961. 8 000 SEK

97 Stig Lindberg, vas, stengods, Gustavsbergs Studio 1960. 70 000 SEK

98 Stig Lindberg, vas, stengods, Gustavsbergs Studio 1963. 16 000 SEK

99 Stig Lindberg, vas, stengods, Gustavsbergs Studio, 1963. 19 000 SEK

100 Stig Lindberg, miniatyrvaser, 7 st och skålar, 5 st, stengods, Gustavsbergs Studio, 1955-
68.

14 000 SEK

100A Stig Lindberg, & David Rosén, soffbord ur Triva-serien, Gustavsberg, med underrede
från Nordiska Kompaniet, 1952.

22 000 SEK

101 Stig Lindberg, väggskulptur, stengods, Gustavsbergs Studio ca 1960. 34 000 SEK

102 Stig Lindberg, vas, stengods, Gustavsbergs Studio 1972. 13 000 SEK

103 Stig Lindberg, vas, stengods, Gustavsbergs Studio, 1963. Återrop

104 Stig Lindberg, vas, stengods, Gustavsbergs Studio 1972. Återrop

105 Stig Lindberg, vas, stengods, Gustavsbergs Studio, 1971. Återrop

106 Stig Lindberg, vas/skulptur, stengods, Gustavsbergs Studio, 1962. 24 000 SEK

107 Stig Lindberg, vas, stengods, Gustavsbergs Studio, 1964. 14 000 SEK

108 Stig Lindberg, vas, stengods, Gustavsbergs Studio, 1962. 7 000 SEK

109 Stig Lindberg, vas, stengods, Gustavsbergs Studio, 1963. 7 000 SEK

110 Stig Lindberg, vas, stengods, Gustavsbergs Studio, 1962. 7 000 SEK
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111 Stig Lindberg, vas, stengods, Gustavsbergs Studio 1964. 12 000 SEK

112 Stig Lindberg, vas, stengods, Gustavsbergs Studio, 1966. 10 000 SEK

113 Stig Lindberg, vas, stengods, Gustavsbergs Studio, 1968. 6 000 SEK

114 Stig Lindberg, vas, stengods, Gustavsbergs Studio 1964. 8 000 SEK

115 Stig Lindberg, golvvas, stengods, Gustavsbergs Studio 1967. 14 000 SEK

116 Stig Lindberg, bordslampa, stengods, Gustavsbergs studio, 1970. 4 800 SEK

117 Stig Lindberg, vas, stengods, Gustavsbergs Studio, 1972. 6 000 SEK

118 Anders Bruno Liljefors, vas, stengods, Gustavsbergs Studio, 1952. 5 500 SEK

119 Anders Bruno Liljefors, vaser, tre stycken, stengods, Gustavsbergs Studio, 1940-50-tal. 7 000 SEK

120 Lisa Larson, unik skulptur, liggande kvinna med fågel, chamotterat stengods,
Gustavsbergs Studio, sannolikt 1950-60-tal.

34 000 SEK

121 Lisa Larson, unik skulptur/sparbössa i form av katt, stengods, Gustavsbergs Studio,
sannolikt 1950-tal.

16 000 SEK

122 Lisa Larson, skulptur, "Mulåsna" ur serien "Afrika", Gustavsberg, ateljéproduktion i
enstaka exemplar 1968-1975.

18 000 SEK

123 Lisa Larson, skulptur, "Maxikatt", stengods, Gustavsberg, ur serien "Stora Zoo". 11 000 SEK

124 Lisa Larson, unik skulptur, stengods, Gustavsberg 1960-tal. 8 000 SEK

125 Bengt Berglund, skulptur, stengods, figur med två huvuden, Gustavsberg, 1960-tal. 5 000 SEK

126 Bengt Berglund, skulptur, stengods, liggande figur, Gustavsbergs Studio, 1960-70-tal. 8 500 SEK

127 Bengt Berglund, skulptur, stengods, Gustavsberg 1960-tal. 4 500 SEK

128 Sven Wejsfelt, golvvas, stengods, Gustavsbergs Studio, 1987. 17 000 SEK

129 Sven Wejsfelt, golvvas, stengods, Gustavsbergs Studio 1983. 6 500 SEK

130 kanna, stengods, sannolikt utförd i Frankrike, ca 1900. Återrop

131 Alf Wallander, fat, jugend, porslin, Rörstrand, omkring 1900, med dedikation till Ellen
Key.

38 000 SEK

132 Karl Lindström, & Ruben Rising, vas, porslin, Rörstrand 1900-1910. Återrop

133 Ewald Dahlskog, fat, fajans, Bobergs Fajansfabrik, Gävle, daterat 15.8. 1930. 10 000 SEK

134 Gunnar Nylund, vas, stengods, Rörstrand 1950-tal. 17 000 SEK

135 Gunnar Nylund, golvvas, stengods, Rörstrand, 1950-tal. 15 000 SEK

136 Isaac Grünewald, skål, chamotterat stengods, Rörstrand, 1943. 5 000 SEK

137 Isaac Grünewald, skål, chamotterat stengods, Rörstrand, 1943. 5 000 SEK

138 Helga Henschen, "Bröllopsresan", skulptur, terrakotta, egen studio 1950-60-tal. 8 000 SEK
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139 Erich & Ingrid Triller, vas, stengods, Tobo. 14 000 SEK

140 Åke Holm, skulptur, "Mose trampar på lagtavlorna", stengods, Höganäs, 1950-tal. Återrop

141 Tyra Lundgren, skulptur, chamotterat stengods, fågel, egen ateljé, Bredkvie, Gotland. 15 000 SEK

142 Tyra Lundgren, skulptur, chamotterat stengods, fågel, egen ateljé, Bredkvie, Gotland. 9 600 SEK

143 Tyra Lundgren, väggrelief, "Abstrakt", stengods, egen ateljé, Bredkvie, Gotland. 15 000 SEK

144 Hans Hedberg, stor skulptur, druvklase, fajans, Biot, Frankrike. Återrop

145 Hans Hedberg, skulptur, äpple, fajans, Biot, Frankrike. 85 000 SEK

146 Hans Hedberg, skulptur, pumpa, fajans, Biot, Frankrike. 65 000 SEK

147 Hans Hedberg, skulptur, äpple, fajans, Biot, Frankrike. 90 000 SEK

148 Hans Hedberg, skulptur, äpple, fajans, Biot, Frankrike. 36 000 SEK

149 Hans Hedberg, skulptur, ägg, fajans, Biot, Frankrike. 36 000 SEK

150 Hans Hedberg, skulptur, fajans, äpple, Biot, Frankrike ca 1986. 24 000 SEK

151 Hans Hedberg, skulptur, ägg, fajans, Biot, Frankrike. 28 000 SEK

152 Hans Hedberg, väggrelief, fajans, Biot, Frankrike. Återrop

153 Ulla & Gustav Kraitz, skulptur, stengods, tjur, Förslöv. 34 000 SEK

154 Birger Kaipiainen, fat, glaserad keramik, Arabia, Finland 1940-tal. 22 000 SEK

155 Birger Kaipiainen, fat, glaserad keramik, Arabia, Finland 1940-tal. 5 000 SEK

156 Birger Kaipiainen, fat, glaserad keramik, Arabia, Finland 1940-tal. 7 000 SEK

157 Birger Kaipiainen, bricka, keramik, Arabia, Finland 1940-tal. 17 000 SEK

158 Birger Kaipiainen, fat/bricka, keramik, Rörstrand 1950-tal. 48 000 SEK

159 Birger Kaipiainen, stort fat, keramik, Arabia, Finland. 185 000 SEK

159A Birger Kaipiainen, fat, keramik, Arabia, Finland. 85 000 SEK

160 Rut Bryk, "The Armchair", relief, stengods, Arabia, Finland, ca 1957. 40 000 SEK

161 Rut Bryk, väggrelief, stengods, Arabia, Finland ca 1960. Återrop

162 Friedl Holzer-Kjellberg, fat/skål, stengods, Arabia,  Finland. 8 000 SEK

163 Gertrud Vasegaard, skål, stengods, Bing & Grøndahl, Danmark. 11 600 SEK

164 Knud Basse, vaser, två stycken, keramik, "Rosentorn", Michael Andersen & Son,
Bornholm, Danmark.

17 000 SEK

166 Abele Jacopi, "La tuffatrice" (Grande), figurin, glaserad keramik, Lenci, Italien ca 1936-
37, modellnummer 675.

38 000 SEK

167 Georges Jouve, vaser, två stycken, "Cylindre", glaserad keramik, Frankrike, 1950-tal. 70 000 SEK

Slutpriser Modern Art & Design 664

6/336/336/336/336/33Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

6/336/336/336/336/336/336/336/336/336/336/336/336/336/336/336/336/336/336/336/336/336/336/336/336/336/336/336/33



Nr. Föremål Klubbat pris

168 Pablo Picasso, fat, fajans, "Colombe mate" (A.R. 77), Madoura, Vallauris, Frankrike, efter
1948.

40 000 SEK

169 Pablo Picasso, fat, fajans, "Poisson" (se A.R. 166-171), Madoura, Vallauris, Frankrike, efter
1952.

Återrop

170 Pablo Picasso, plakett, fajans, "Scène de plage" (A.R. 391), Madoura, Vallauris, Frankrike,
efter 1956.

34 000 SEK

171 Pablo Picasso, kanna, fajans, "Têtes" (A.R. 367), Madoura, Vallauris, Franrike, efter 1956. 25 000 SEK

172 Pablo Picasso, kanna, fajans, "Pichet tête carrée" (A.R. 223), Madoura, Vallauris,
Frankrike, efter 1953.

36 000 SEK

173 Pablo Picasso, fat, fajans, "Pase de muleta" (A.R. 428), Madoura, Vallauris, Frankrike,
efter 1959.

42 000 SEK

174 Pablo Picasso, plakett, terrakotta, "Personnages et cavalier" (A.R 540), Madoura,
Vallauris, Frankrike, efter 1968.

15 000 SEK

175 Pablo Picasso, kanna, fajans, "Pichet au vase" (A.R. 226), Madoura, Vallauris, Frankrike,
efter 1954.

120 000 SEK

176 Pablo Picasso, fat, fajans, "Toros" (A.R. 161), Madoura, Vallauris, Frankrike, efter 1952. 19 000 SEK

177 Pablo Picasso, fat, fajans, "Cendrier rond tourné" (A.R. 175), Madoura, Vallauris,
Frankrike, efter 1952.

12 000 SEK

178 Carl-Axel Acking, golvlampa, modell "2646", Bröderna Malmströms Metallvarufabrik,
Malmö, 1940-50-tal.

65 000 SEK

179 Bröderna Malmströms Metallvarufabrik, skrivbordslampa, modell "2674", Malmö, 1940-
tal.

Återrop

180 Carl-Axel Acking, taklampa, modell "958", Bröderna Malmströms Metallvarufabrik,
Malmö, 1940-tal.

80 000 SEK

181 Carl-Axel Acking, golvlampa, modell "2645", Bröderna Malmströms, 1940-50-tal. 240 000 SEK

182 Carl-Axel Acking, bordslampa, modell "2687", Bröderna Malmströms Metallvarufabrik,
Malmö, 1940-tal.

Återrop

183 Carl-Axel Acking, vägglampor, ett par, modell "5017", Bröderna Malmströms
Metallvarufabrik, Malmö, 1940-tal.

65 000 SEK

184 Carl-Axel Acking, vägglampor, ett par, modell "5017", Bröderna Malmströms
Metallvarufabrik, Malmö, 1940-tal.

80 000 SEK

185 Carl-Axel Acking, taklampa, modell "980", Bröderna Malmströms Metallvarufabrik,
Malmö, 1940-tal.

75 000 SEK

186 Bröderna Malmströms Metallvarufabrik, bordslampa, modell "2538", Malmö, 1930-tal. 20 000 SEK

187 Bröderna Malmströms Metallvarufabrik, taklampa, modell "1566", Malmö, 1940-tal. 26 000 SEK

188 taklampa, modell "3627", Malmö, 1930-40-tal. Återrop

189 Bröderna Malmströms Metallvarufabrik, golvlampa, modell "2673", Malmö, 1940-tal. Återrop
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190 Carl-Axel Acking, taklampa, modell "958", Bröderna Malmströms Metallvarufabrik,
Malmö, 1940-tal.

100 000 SEK

191 Carl-Axel Acking, vägglampa, modell "5019", Bröderna Malmströms Metallvarufabrik,
Malmö, 1940-50-tal.

12 000 SEK

192 Bröderna Malmströms Metallvarufabrik, bordslampa, modell "2757", Malmö, 1950-tal. Återrop

193 Carl-Axel Acking, vägglampor, ett par, modell "5029", Bröderna Malmströms
Metallvarufabrik, Malmö, 1940-tal.

60 000 SEK

194 Carl-Axel Acking, vägglampor, ett par, modell "5029", Bröderna Malmströms
Metallvarufabrik, Malmö, 1940-tal.

48 000 SEK

195 Carl-Axel Acking, vägglampor, ett par, modell "5029", Bröderna Malmströms
Metallvarufabrik, Malmö, 1940-tal.

48 000 SEK

196 Bröderna Malmströms Metallvarufabrik, taklampa, modell "1576", Malmö, 1950-tal. Återrop

197 Bröderna Malmströms Metallvarufabrik, bordslampa, modell "2790", Malmö 1950-tal. Återrop

198 bordslampa, modell "2821", Malmö, 1950-tal. Återrop

199 golvlampa, modell "2811", Malmö, 1950-tal. Återrop

200 Carl-Axel Acking, golvlampa, för Stockholms Hantverksförening, 1939. 175 000 SEK

201 Arvid Böhlmarks Lampfabrik, monumental takkrona, modell "5026", Stockholm, Jugend,
1910-tal.

75 000 SEK

202 bordslampa, förgylld brons, jugend, ca 1900. Återrop

203 Axel Gute, bokstöd, ett par, grönpatinerad brons, Swedish Grace, 1920-tal. 14 000 SEK

204 Anna Petrus, brickbord, på benställning av Uno Åhrén, egen ateljé, Stockholm, ca 1922-
25.

520 000 SEK

205 Folke Bensow, bänk, ”Parkbänk N:r 1", Swedish Grace, Näfveqvarns bruk. 70 000 SEK

206 Per Torndahl, taklampa, Swedish Grace, Atelier Torndahl, 1920-tal. 16 000 SEK

207 Carl Hörvik, trädgårdsmöbel, bord och fyra stolar, möjligen tillverkade av Thulins
vagnfabrik, Skillingaryd.

135 000 SEK

208 Simon Gate, & Erik Tidstrand, taklampa, modell "GD. 5"/"26268", Orrefors & Nordiska
Kompaniet, 1920-tal.

Återrop

209 Lars Holmström, taklampa, Swedish Grace, Arvika, 1920-30-tal. 55 000 SEK

210 Jacob Ängman, bordslampa, Guldsmedsaktiebolaget, Stockholm, ca 1930. 16 000 SEK

211 Oscar Antonsson, skrin, "Sommar", tenn, Ystad-Metall, 1930. 10 000 SEK

212 Oscar Antonsson, skrin, "Hästbetvingaren", tenn, Ystad-Metall, 1932. 15 000 SEK

213 Wiwen Nilsson, vas, tenn, Ystad-Metall, 1932. 65 000 SEK

214 Astrid Aagesen, burk med lock, tenn, Helsingborg, 1930-tal. 6 000 SEK
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215 Edward Hald, takkrona, modell "HD 55", Orrefors, ca 1928. Återrop

216 Edward Hald, taklampa, modell "HD 615", Orrefors, 1930-tal. Återrop

217 Estrid Ericson, fat, modell "A 28", tenn, Firma Svenskt Tenn, Stockholm, 1948. 8 500 SEK

218 Estrid Ericson, & Anna Petrus, skål/vinkylare, tenn modell "A 531", Firma Svenskt Tenn,
Stockholm, 1928.

11 000 SEK

219 Nils Fougstedt, spegel, Swedish Grace, modell "A 137", tenn, Firma Svenskt Tenn,
Stockholm, 1926.

11 000 SEK

220 Firma Svenskt Tenn, ask med lock, modell "A 742", tenn, Stockholm, 1929. 6 500 SEK

221 Nils Fougstedt, kandelabrar, ett par, modell "A 1047", tenn, Firma Svenskt Tenn,
Stockholm, 1932.

5 500 SEK

222 Firma Svenskt Tenn, spegel, modell "244", tenn, Stockholm, 1931. 7 000 SEK

223 Firma Svenskt Tenn, skål, tenn och mässing,  Stockholm, 1925. 5 000 SEK

224 Vägglampor, ett par, Swedish Grace, 1920-30-tal. 50 000 SEK

225 Vägglampor, ett par, Swedish Grace, 1920-30-tal. 80 000 SEK

226 Axel Einar Hjorth, fåtölj, "Caesar", Nordiska Kompaniet, 1929. 42 000 SEK

227 Axel Einar Hjorth, taburett, "Åbo", Nordiska Kompaniet, 1930-tal. 12 000 SEK

228 Axel Einar Hjorth, spegel, Nordiska Kompaniet, 1935. 22 000 SEK

229 Axel Einar Hjorth, konsolbord, "Coolidge", Nordiska Kompaniet, 1928. Återrop

230 Axel Einar Hjorth, bord, "Coolidge", Nordiska Kompaniet, 1928. 20 000 SEK

231 Axel Einar Hjorth, bokhylla, "Funkis", Nordiska Kompaniet, 1931. 20 000 SEK

231A Axel Einar Hjorth, stolar, ett par, "Oh Boy", Nordiska Kompaniet, 1931. 30 000 SEK

232 Axel Einar Hjorth, stolar, ett par, "Dagmar", Nordiska kompaniet, 1937. 22 000 SEK

233 Erik Tidstrand, bordslampa, modell "28521", Nordiska Kompaniet, 1930-tal. 13 000 SEK

234 Erik Tidstrand, bordslampor, ett par, Nordiska Kompaniet, 1930-tal. 17 000 SEK

235 Axel Larsson, biblioteksbord, Swedish Grace, modell "802/5", Svenska Möbelfabrikerna,
Bodafors, 1930-tal.

34 000 SEK

236 Harald Notini, taklampa, Swedish Grace, modell "6312", Arvid Böhlmarks Lampfabrik,
Stockholm, 1920-30-tal.

24 000 SEK

237 Harald Notini, taklykta, modell "6051", Arvid Böhlmarks Lampfabrik, Stockholm, 1920-
30-tal.

32 000 SEK

238 Harald Notini, bordslampor, ett par, Swedish Grace, modell "6908", Arvid Böhlmarks
Lampfabrik, Stockholm, 1920-30-tal.

22 000 SEK

239 Harald Notini, bordslampa, modell "6891", Arvid Böhlmarks Lampfabrik, Stockholm,
1920-tal.

24 000 SEK
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240 Otto Schulz, skåp, Boet, Göteborg, 1920-30-tal. 70 000 SEK

241 Otto Schulz, taburett, Boet, Göteborg, 1920-30-tal. 15 000 SEK

242 stolar, ett par, Boet, Göteborg, 1920-30-tal. Återrop

243 Otto Schulz, dagbädd, Boet, Göteborg, 1930-tal. 50 000 SEK

244 Otto Schulz, spegel, Boet, Göteborg, 1930-tal. 11 000 SEK

245 Otto Schulz, bordslampa, Boet, Göteborg, 1940-tal. 10 000 SEK

246 Sten Blomberg, fåtölj, David Blomberg AB, Stockholm, ca 1933. 40 000 SEK

247 Kooperativa Förbundets Arkitektkontor, fåtöljer, ett par, utförda av Gemla, Diö, 1930-tal. 22 000 SEK

248 Sylvia Stave, tillskriven, bordslampa, modell "5117", C.G. Hallberg, Stockholm, 1930-tal. 19 000 SEK

249 Arthur Lindqvist, fåtöljer, ett par, modell "D", Lindqvists Smidesfabrik, Grythyttan, 1930-
tal.

Återrop

250 Axel Einar Hjorth, fåtöljer, ett par, "Väddö", Nordiska Kompaniet, 1930-40-tal. 660 000 SEK

251 Axel Einar Hjorth, fåtölj, "Väddö", Nordiska Kompaniet, 1930-40-tal. 300 000 SEK

252 Axel Einar Hjorth, bord, "Lovö", Nordiska Kompaniet, 1930-tal. 70 000 SEK

253 Axel Einar Hjorth, bord, "Värmdö", Nordiska Kompaniet, 1930-tal. 42 000 SEK

254 Axel Einar Hjorth, gungstol, "Lovö", Nordiska Kompaniet, 1930-tal. 40 000 SEK

255 Axel Einar Hjorth, hörnskåp, "Sandhamn", Nordiska Kompaniet, 1931. 60 000 SEK

256 Axel Einar Hjorth, matbord, "Lovö", Nordiska Kompaniet, 1930-tal. 65 000 SEK

257 Axel Einar Hjorth, stolar, sex stycken, "Utö", Nordiska Kompaniet, 1930-tal. 100 000 SEK

258 Axel Einar Hjorth, pallar, ett par, "Skoga", Nordiska Kompaniet, 1930-tal. 32 000 SEK

259 Axel Einar Hjorth, pall, "Skoga", Nordiska Kompaniet, 1930-tal. 24 000 SEK

260 Axel Einar Hjorth, hörnskåp, "Utö", Nordiska Kompaniet, 1930-tal. 15 000 SEK

261 David Rosén, pall, "Berga", Nordiska Kompaniet, 1940-tal. 50 000 SEK

262 Erik Tidstrand, bordslampa, modell "28902", Nordiska Kompaniet, 1930-tal. 17 000 SEK

263 Edward Hald, & Erik Tidstrand, taklampa, "The 4 Winds", modell "HD 656"/"29679",
Orrefors & Nordiska Kompaniet, 1930-tal.

26 000 SEK

264 Harald Notini, bordslampa, Swedish Grace, modell "6801", Arvid Böhlmarks Lampfabrik,
Stockholm, 1920-tal.

6 000 SEK

265 Harald Notini, taklampa, modell "10451", Arvid Böhlmarks Lampfabrik, Stockholm, 1930-
tal.

13 000 SEK

266 Harald Notini, taklampor, ett par, modell "10755", Arvid Böhlmarks Lampfabrik,
Stockholm, 1930-tal.

22 000 SEK
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267 Harald Notini, bordslampor, ett par, modell "15206", Arvid Böhlmarks Lampfabrik,
Stockholm, 1930-tal.

Återrop

268 Firma Svenskt Tenn, tebord, modell "A 423", Stockholm, 1932. 80 000 SEK

269 Firma Svenskt Tenn, tebord, modell "A 423", Stockholm, 1930-tal. 70 000 SEK

270 Firma Svenskt Tenn, spegel, tenn, Stockholm, 1935. 15 000 SEK

271 Nils Fougstedt, skål med lock, tenn, Firma Svenskt Tenn, Stockholm, 1936. 5 500 SEK

272 Björn Trägårdh, ljusstakar, ett par, Firma Svenskt Tenn, Stockholm, 1930. 4 500 SEK

273 Anna Petrus, skulptur på sockel, lejon, tenn, Firma Svenskt Tenn, Stockholm, 1975-85. 42 000 SEK

273A Estrid Ericson, spegel, tenn, modell "A 2492", Firma Svenskt Tenn, Stockholm, 1957. 50 000 SEK

274 Estrid Ericson, siamesisk katt, tenn, Firma Svenskt Tenn, Stockholm, 1968, modell "A
2580".

14 000 SEK

275 Josef Frank, ljusstakar, ett par, tenn, Firma Svenskt Tenn, 1956, modell "A 2584". 8 000 SEK

276 Estrid Ericson, & Firma Svenskt Tenn, burk med lock, tenn, Stockholm, 1975. 5 000 SEK

277 Josef Frank, spegel, Firma Svenskt Tenn, 1940-50-tal. 55 000 SEK

278 Josef Frank, toilettbord, modell "B 650", Firma Svenskt Tenn, 1940-50-tal. 9 000 SEK

279 Josef Frank, taklampa, "Sessionsbelysning" modell "G 2145", Firma Svenskt Tenn, 1950-
tal.

34 000 SEK

280 Josef Frank, golvlampa, "Kinalampan", modellnummer 2599, Firma Svenskt Tenn, 1950-
60-tal.

26 000 SEK

281 Josef Frank, soffa, "Liljevalchssoffan", Firma Svenskt Tenn, sannolikt 1940-tal. 65 000 SEK

282 Josef Frank, bokhylla, modell "B 1142", Firma Svenskt Tenn, 1900-talets mitt. 24 000 SEK

283 Josef Frank, skåp, modell "B 2135", Firma Svenskt Tenn, före 1985. Återrop

284 Josef Frank, sideboard, Firma Svenskt Tenn, mahogny, 1900-talets mitt. 40 000 SEK

285 Josef Frank, bokhylla, mahogny, Firma Svenskt Tenn, 1900-talets mitt. 20 000 SEK

286 Josef Frank, bokhylla, mahogny, Firma Svenskt Tenn, 1900-talets mitt. 20 000 SEK

287 Josef Frank, bord, modell "B 1028", mahogny Firma Svenskt Tenn, 1900-talets mitt. 8 000 SEK

288 Josef Frank, akvarell, "Rosslyn Hill" (angivet a tergo), daterad 1961. 24 000 SEK

289 Carl Malmsten, skrivbord, "Rosendal", Nordiska Kompaniet, 1931. 28 000 SEK

290 Carl Malmsten, byrå, variant av "Tulipanaros", Stockholm, 1930-tal. 75 000 SEK

290A Harald Notini, bordslampa, modell "15582", Arvid Böhlmarks Lampfabrik, Stockholm,
1950-tal.

55 000 SEK

291 Harald Notini, golvlampa, Arvid Böhlmarks Lampfabrik, Stockholm, 1930-tal. 26 000 SEK

Slutpriser Modern Art & Design 664

11/3311/3311/3311/3311/3311/3311/3311/3311/3311/33Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

11/3311/3311/3311/3311/3311/3311/3311/3311/3311/3311/3311/3311/3311/3311/3311/3311/3311/3311/3311/3311/3311/3311/33



Nr. Föremål Klubbat pris

292 Harald Notini, taklampor, ett par, modell "11555", Arvid Böhlmarks Lampfabrik,
Stockholm, 1940-tal.

260 000 SEK

293 Harald Notini, vägglampetter, ett par, modell "8495", Arvid Böhlmarks Lampfabrik,
Stockholm, 1940-tal.

26 000 SEK

294 Harald Notini, vägglampetter, ett par, modell "8495", Arvid Böhlmarks Lampfabrik,
Stockholm, 1940-tal.

22 000 SEK

295 Harald Notini, taklampa, modell "11555", Arvid Böhlmarks Lampfabrik, Stockholm, 1940-
tal.

115 000 SEK

296 Harald Notini, vägglampor, ett par, modell "8596", Arvid Böhlmarks Lampfabrik,
Stockholm, 1940-50-tal.

22 000 SEK

297 Harald Notini, taklampa modell "11555", Arvid Böhlmarks Lampfabrik, Stockholm, 1940-
tal.

125 000 SEK

298 Harald Notini, bordslampa, modell "15441", Arvid Böhlmarks Lampfabrik, Stockholm,
1940-tal.

Återrop

299 Harald Notini, taklampa, modell "11894", Arvid Böhlmarks Lampfabrik, Stockholm, 1950-
tal.

55 000 SEK

300 Harald Notini, bordslampa, modell "15470", Arvid Böhlmarks Lampfabrik, Stockholm,
1940-tal.

12 000 SEK

300A Harald Notini, golvlampa modell "15242", Arvid Böhlmarks Lampfabrik, 1940-50-tal. 14 000 SEK

301 Harald Notini, bordslampor, ett par, modell "15296", Arvid Böhlmarks Lampfabrik,
Stockholm, 1940-tal.

12 000 SEK

302 Harald Notini, bordslampa, modell "15277", Arvid Böhlmarks Lampfabrik, Stockholm,
1940-tal.

10 000 SEK

303 Harald Notini, taklampor, ett par, modell "10401", Arvid Böhlmarks Lampfabrik,
Stockholm, 1930-tal.

28 000 SEK

304 Harald Notini, taklampor, ett par, modell "10401", Arvid Böhlmarks Lampfabrik,
Stockholm, 1930-tal.

30 000 SEK

305 Ivar Ålenius-Björk, vägglampett, koppar och mässing, Ystad-Metall, 1939-41. 10 000 SEK

306 Cebe (Chr Bergh & Co), taklampor, ett par, modell "75860", Sverige, 1930-tal. 17 000 SEK

307 Einar Dahl, toilettbord med taburett, snickarmästare Hjalmar Wikström, för Stockholms
Hantverksförening, ca 1939.

Återrop

308 Hans Bergström, bordslampa, modell "A 4492"", Asea, efter 1945. 10 000 SEK

309 Hans Bergström, taklampa, modell "5A", ateljé Lyktan, Åhus, 1940-tal. 145 000 SEK

310 Hans Bergström, bordslampa, modell "711", ateljé Lyktan, Åhus, 1940-tal. 32 000 SEK

311 Hans Bergström, bordslampa, modell "20", ateljé Lyktan, Åhus, 1940-50-tal. 10 000 SEK

312 Hans Bergström, taklampa, modell "3", ateljé Lyktan, Åhus, 1940-50-tal. 40 000 SEK

313 Hans Bergström, taklampa, modell "57", Swedish Modern, ateljé Lyktan, Åhus, 1950-tal. 19 000 SEK
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314 Bruno Mathsson, fåtölj, "Vilstol mod. 36", Firma Karl Mathsson, Värnamo, 1940. 17 000 SEK

315 Bruno Mathsson, soffbord, Firma Karl Mathsson, Värnamo, 1940-tal. 8 000 SEK

316 Bruno Mathsson, stolar, ett par, "BB", Firma Karl Mathsson, Värnamo, 1930-tal. 30 000 SEK

317 Bruno Mathsson, stolar, ett par, "BB", Firma Karl Mathsson, Värnamo, 1930-tal. 36 000 SEK

318 Bruno Mathsson, liggfåtölj, "Pernilla 3", Firma Karl Mathsson, Värnamo, 1940-tal. 40 000 SEK

319 Stig Blomberg, skulptur, "Fritidsflickan", även kallad "Våren", brons, Ystad-Metall. 26 000 SEK

320 Sten Blomberg, tillskrivet, bord, Meeths, Göteborg, 1940-tal. 18 000 SEK

321 Ulla & Gunnar Eklöf, tillskrivna, taklampor, ett par, Swedish Modern, Corona
Belysningskultur, Stockholm, 1940-tal.

70 000 SEK

322 Ulla Fogelklou-Skogh, bord, alm med skiva av kalksten, Swedish Modern, 1940-tal. 16 000 SEK

323 Greta Magnusson Grossman, golvlampa, "G-33" (Grasshopper), Bergboms, Malmö,
1950-tal.

34 000 SEK

324 Greta Magnusson Grossman, golvlampa, "G-33" (Grasshopper), Bergboms, Malmö,
1950-tal.

30 000 SEK

325 Åke Fribyter, vitrinskåp, Åfors Möbelfabrik, Blomstermåla, ca 1955. 26 000 SEK

326 Bengt Ruda, fåtölj, "Focus", Ikea, 1950-60-tal. 42 000 SEK

327 Bertil Brisborg, bordsbelysning med spegel, modell "532-013" ur Triva-serien, Nordiska
Kompaniet, 1950-tal.

5 500 SEK

328 Bertil Brisborg, bordslampa, modell "15644", Arvid Böhlmarks Lampfabrik, Stockholm,
1960-tal.

10 000 SEK

329 Carl Malmsten, skrivbord, Åtvidabergs Industrier, ca 1943. 250 000 SEK

330 Carl Malmsten, vitrinskåp, "Enstycksskåp", 1950-tal. 26 000 SEK

331 Carl Malmsten, bord, "Pyramid", 1940-tal. 26 000 SEK

332 Svante Skogh, fåtölj, modell "223", Engens Fabriker, Örkelljunga, 1950-tal. 15 000 SEK

333 James Krenov, vitrin-väggskåp, ek eller doussie, utfört i egen verkstad, Bromma. 55 000 SEK

334 Hans-Agne Jakobsson, taklampa, Hans-Agne Jakobsson AB, Markaryd, 1950-tal. 16 000 SEK

335 Lisa Larson, skulptur, "Myran", brons, Scandia Present, ca 1978, ed. 338/999. 100 000 SEK

336 Lisa Larson, skulptur, "Meditation", brons, Scandia Present, ca 1978, ed. 348/999. 26 000 SEK

337 Gerald Summers, bardisk, Makers of Simple furniture, England, 1935-40. 30 000 SEK

338 Charlotte Perriand, bord, "Forme Libre", utfört av André Chetaille för Galerie Steph
Simon, Frankrike, ca 1956.

1 150 000 SEK

339 Alvar Aalto, fåtölj, björk, modell "31", Huonekalu-ja Rakennustyötehdas eller Aalto
Design, Hedemora, 1900-talets mitt.

24 000 SEK
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340 Ilmari Tapiovaara, taklampor, ett par,  "Maija Mehiläinen"/"Maija the Bee", Hienoteräs,
Finland, 1950-tal.

44 000 SEK

341 Ilmari Tapiovaara, golvlampor, ett par, "Maija Mehiläinen"/"Maija the Bee", Hienoteräs,
Finland, 1950-tal.

65 000 SEK

342 Torkov, bänk, försilvrad metall, Illums Bolighus, Danmark, 1930-tal. 48 000 SEK

344 Poul Henningsen, "PH Upright Piano", utfört av Andreas Christensen, Danmark, 1940-tal. 42 000 SEK

345 Børge Mogensen, byrå, modell "234 China", FDB Møbler, Danmark, 1940-talet. 26 000 SEK

346 Finn Juhl, skål, teak, Kay Bojesen, Danmark. 38 000 SEK

347 Finn Juhl, stol, "Egypterstolen", modell FJ49, snickarmästare Niels Vodder, Köpenhamn,
1950-60-tal.

48 000 SEK

348 Finn Juhl, matbord, Niels Vodder, Danmark, 1960-tal. 60 000 SEK

349 Finn Juhl, stolar, sex stycken, samt karmstolar, ett par, modell "Bo-63" respektive "Bo-
72", Bovirke, Danmark, 1940-50-tal.

480 000 SEK

350 Finn Juhl, fåtöljer, ett par, "SW 96", Søren Willadsen, Danmark. 100 000 SEK

351 Arne Vodder, vilstol, Bovirke, Danmark, 1950-tal. 70 000 SEK

352 Ejner Larsen & Aksel Bender Madsen, soffbord, modell "1804", teak, snickarmästare
Willy Beck, Köpenhamn, 1950-tal.

Återrop

353 Arne Vodder, sideboard, modell "29A", Sibast Møbler, Danmark, 1950-60-tal. 85 000 SEK

354 Hans J. Wegner, fåtölj, "Bamse", AP-stolen, Danmark, 1950-60-tal. 50 000 SEK

355 Hans J. Wegner, bord, "AT-322", Andreas Tuck, Danmark, 1960-tal. 32 000 SEK

356 Hans J. Wegner, fåtölj, "Flag Halyard", Getama, Danmark, 1950-60-tal. 150 000 SEK

357 Hans J. Wegner, fåtölj med fotpall, "Ox Chair", sannolikt tillverkad av AP-stolen,
Danmark, 1960-tal.

50 000 SEK

358 Ib Kofod-Larsen, sideboard, modell "501" ur "Ib 500"-serien, Seffle Möbelfabrik, Säffle,
1960-tal.

55 000 SEK

359 Arne Jacobsen, golvlampor, ett par, "AJ Royal", Louis Poulsen, Danmark, 1960-tal. 34 000 SEK

360 Kai Lyngfeldt-Larsen, karmstolar, ett par, modell "506", Søborg Møbelfabrik, Denmark,
1960-tal.

30 000 SEK

361 Poul Kjaerholm, soffa "PK31-3", E. Kold Christensen, Danmark. 100 000 SEK

362 Poul Kjaerholm, fåtöljer, ett par, ”PK22”, E. Kold Christensen, Danmark. 40 000 SEK

363 Poul Kjaerholm, soffbord, "PK61", E. Kold Christensen, Danmark. 22 000 SEK

364 Poul Kjaerholm, satsbord, tre delar, "PK71", E. Kold Christensen, Danmark. 7 000 SEK

365 Poul Kjaerholm, fåtöljer, ett par, "PK22", E. Kold Christensen, Danmark. 36 000 SEK

367 Poul Kjaerholm, stol, "PK11", E. Kold Christensen, Danmark. 34 000 SEK
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369 Fritz Hansen, soffa, modell "1669", Danmark, 1940-tal. Återrop

370 Fritz Hansen, fåtöljer, ett par, modell "1669", Danmark, 1940-tal. 115 000 SEK

371 Scandinavian Modern, fåtölj, 1950-tal. Återrop

372 Draperi, ett par, rölakan, ca 232 x 84 cm vardera, signerade JBV (Johanna Brunssons
väveri) och daterade 1927.

10 000 SEK

373 Anna Casparsson, broderi. ca 130 x 120 cm. 6 000 SEK

373A Märta Måås-Fjetterström, draperi, "Violett Draperi" (med gult), ca 262 x 148 cm, signerat
MMF.

16 000 SEK

374 Märta Måås-Fjetterström, vävd tapet, ”Juniblommor”, gobelängteknik, ca 271 x 163 cm,
signerad MMF.

60 000 SEK

375 Märta Gahn, draperi, slätväv, ca 240 x 148 cm. Återrop

376 Märta Måås-Fjetterström, vävnad, "Törnet",  inplock på linnebotten, ca 187 x 88 cm,
signerad MMF.

15 000 SEK

377 Märta Måås-Fjetterström, vävnad, "Täppan", gobelängteknik, ca 66 x 68 cm, signerad
MMF.

5 500 SEK

378 Maija Kolsi-Mäkelä, draperi, "Tropikens sol", gobelängvariant, ca 244 x 161 cm, Helmi
Vuorelma.

8 000 SEK

379 Agda Österberg, vävd tapet, "matta 307" rölakan och gobelängteknik,  175 x 178 cm,
signerad AÖ.

30 000 SEK

380 Fritz Riedl, vävd tapet, gobelängteknik, ca 200 x 85 cm, signerad. 38 000 SEK

381 Barbro Sprinchorn, vävnad, "Vindruvor", gobelängvariant, ca 36 x 36 cm signerad S. 3 500 SEK

382 Fernand Léger, efter, matta, "Blanc", handknuten ca 262 x 138 cm, baksidan med
broderad signatur: LEGER.

60 000 SEK

383 Märta Måås-Fjetterström, vävnad, "Crocus", inplock på linnebotten, ca 25 x 62 cm,
signerad AB MMF.

3 500 SEK

384 Märta Måås-Fjetterström, vävnad. "Linneknoppen", inplock på linnebotten, ca 42 x 39
cm, signerad AB MMF.

3 000 SEK

385 Barbro Sprinchorn, vävnad, "Bokstäverna", gobelängvariant, ca 50 x 57 cm, signerad
BS.

15 000 SEK

386 Märta Måås-Fjetterström, matta, "Höstmattan", rölakan, ca 310 x 211 cm, signerad MMF. Återrop

387 Märta Måås-Fjetterström, matta, "Höstmattan", rölakan, ca 243 x 153 cm, signerad MMF. 26 000 SEK

388 Märta Måås-Fjetterström, matta, "Vit botten", rölakan, ca 288 x 187 cm, signerad MMF. 30 000 SEK

389 Matta, rölakan, ca 360 x 270 cm, möjligen Handarbetets vänner, Stockholm, Sverige. Återrop

390 Märta Måås-Fjetterström, matta, "Ulriksdal", rölakan, ca 290 x 250 cm, signerad MMF. 60 000 SEK

391 Matta, rölakan, ca 327 x 213 cm, Sverige 1920-1930-tal. Återrop
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392 Märta Måås-Fjetterström, matta, "Svenskullsryan", rya, ca 195 x 111 cm, signerad AB
MMF.

8 000 SEK

393 Märta Måås-Fjetterström, matta, "Röda slingan", rya, ca 204 x 102 cm, signerad AB
MMF.

15 000 SEK

394 Märta Måås-Fjetterström, matta "Ljusa mattan", rölakan, ca 509 x 225 cm, signerad
MMF.

60 000 SEK

395 Märta Måås-Fjetterström, matta, "Röd grön äng", rölakan, 242 x 177 cm, signerad AB
MMF.

50 000 SEK

396 Märta Måås-Fjetterström, matta, ”Bruna heden”, rölakan, ca 353 x 255  cm, signerad AB
MMF.

85 000 SEK

397 Märta Måås-Fjetterström, matta, "Nyponblomman", rölakan, ca 285 x 150cm, signerad
AB MMF.

Återrop

398 Märta Måås-Fjetterström, matta, "Tolvbladsmattan" rölakan, ca 205 x 95 cm, signerad
MMF.

36 000 SEK

399 Märta Måås-Fjetterström, matta, "Ljusa plador", rölakan, ca 257 x 203 cm, signerad AB
MMF.

42 000 SEK

400 Märta Måås-Fjetterström, matta, "Tusenskönan" ("Bellis"), flossa, ca 300 x 205 cm,
signerad AB MMF.

30 000 SEK

401 Märta Måås-Fjetterström, matta, "Älgö", flossa, ca 248 x 178 cm, signerad MMF. 50 000 SEK

402 Märta Måås-Fjetterström, matta, "Storkorset" ("Åhléns matta"), flossa, ca 383 x 323 cm,
signerad MMF.

300 000 SEK

403 Märta Måås-Fjetterström, matta, "Vita spetsporten" (variant), reliefflossa, ca 303 x 210
cm, signerad MMF.

30 000 SEK

404 Märta Måås-Fjetterström, matta, "T.matta, vita släta", rölakan, ca 203 x 102 cm, signerad
MMF.

19 000 SEK

405 Märta Måås-Fjetterström, matta, "Il Greco", flossa, ca 266 x 165 cm, signerad AB MMF. Återrop

406 Märta Måås-Fjetterström, matta, "Ursula", reliefflossa, ca 212 x 160 cm, signerad AB
MMF.

50 000 SEK

407 Barbro Nilsson, gallerimatta, "Rosengång med blå rand", Rosengång, ca 450,5 x 101 cm,
signerad AB MMF BN.

Återrop

408 Barbro Nilsson, matta, "Salerno grå", ("Kristianstad"), rölakan, ca 259 x 189 cm, signerad
AB MMF BN.

40 000 SEK

409 Barbro Nilsson, matta, "Salerno röd", rölakan, ca 261 x 193 cm, signerad AB MMF BN. 70 000 SEK

410 Barbro Nilsson, gallerimatta, "Salerno blå", rölakan, ca 419 x 122 cm, signerad AB MMF. Återrop

411 Ingrid Dessau, matta, rölakan, ca 221 x 161 cm, osignerad. Återrop

412 Aina Kånge, matta, rölakan, ca 301 x 198 cm, signerad AK. 20 000 SEK

413 Anna-Greta Sjöqvist, matta, gobelängteknik, ca 401 x 245 cm signerad AGS. 60 000 SEK
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414 Matta, rölakan, ca 242 x 180 cm. 15 000 SEK

415 Anna Maria Hoke, matta, gobelängteknik, ca 267 x 160 cm, signerad GH AMH. Återrop

416 Matta, rölakan, ca 340 x 243 cm, signerad JBV (Johanna Brunssons Vävskola). 42 000 SEK

417 Inga-Mi Varneus Rydgren, matta, rölakan, ca 246 x 169 cm, signerad IV. Återrop

418 Judith Johansson, matta, "Stjärnsund", rölakan, ca 286 x 199 cm, signerad JJ. 20 000 SEK

419 Barbro Nilsson, matta, "Falurutan, röd Borås", rölakan, ca 502 x 212 cm, signerad AB
MMF BN.

65 000 SEK

420 Barbro Nilsson, matta, "Tånga mellanblå", gobelängteknik, ca 350 x 252 cm, signerad
AB MMF BN.

260 000 SEK

420A Barbro Nilsson, matta, "Tånga gul", gobelängteknik, 244 x 169 cm, signerad AB MMF
BN.

70 000 SEK

421 Barbro Nilsson, matta, "Tånga brun och grön", gobelängteknik, ca 286 x 183 cm,
signerad AB MMF BN.

80 000 SEK

422 Agda Österberg, matta, "Matta 232" eller variant av den, rölakan och gobelängteknik,
ca 352 x 240 cm, signerad AÖ.

70 000 SEK

423 Rakel Carlander, matta, rölakan, ca 209 x 139 cm, signerad RC. 8 000 SEK

424 Barbro Nilsson, matta, "Violetta gul", tät rya, ca 210 x 130 cm, signerad AB MMF BN. 50 000 SEK

425 Timo Sarpaneva, matta, "D-4" rya, ca 198 x 203 cm, Villayhtymä Oy - Uniwool Ltd. 26 000 SEK

426 Barbro Nilsson, matta, "Violetta blå", tät rya, ca 217 x 150 cm, signerad AB MMF BN. 65 000 SEK

427 Anna-Greta Sjöqvist, matta, rölakan, ca 240 x 130 cm, signerad AGS. Återrop

428 Judith Johansson, matta,"Enebacken", rölakan, ca 307 x 196 cm, signerad JJ. 15 000 SEK

429 Judith Johansson, matta, "Rutor", rölakan, ca 286 x  200 cm, signerad JJ. Återrop

430 Barbro Nilsson, matta, "Rödarp", gobelängteknik, 223 x 154 cm, signerad AB MMF BN. Återrop

431 Judith Johansson, matta, "Norrviken", Rölakan, ca 283 x 190 cm, signerad JJ. Återrop

432 Judith Johansson, matta, "Myosotis" ("Förgätmigej"), rölakan, ca 278 x 205 cm, signerad
JJ.

18 000 SEK

433 Barbro Nilsson, matta, "Solfläckar", gobelängteknik, ca 236 x 190 cm, signerad AB MMF
BN.

75 000 SEK

434 Judith Johansson, matta, "Pors" rölakan, ca 265 x 192 cm, signerad JJ. 12 000 SEK

435 Marianne Richter, matta, ”Randig i Fasads färger”, rölakan, ca 230 x 232 cm, signerad
AB MMF MR.

40 000 SEK

436 Georg Jensen, skål med lock, sterling silver, design Johan Rohde, modell nr 43,
Köpenhamn efter 1945.

8 000 SEK

437 Georg Jensen, ströare, ett par, silver, design Johan Rodhe, Köpenhamn 1915-1921. 6 000 SEK
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438 Georg Jensen, skål, silver, design Johan Rohde, Köpenhamn 1919-1927. 15 000 SEK

439 Georg Jensen, bricka, sterling silver, modell 80A, Danmark 1990-tal. 30 000 SEK

440 Georg Jensen, bricka "Magnolia/ Blossom", Köpenhamn 1919, 830/1000 silver. 46 000 SEK

441 Georg Jensen, jardinière, Köpenhamn 1925-32, 830/1000 silver, design nr 296A.
Modellen formgiven 1919.

140 000 SEK

442 Georg Jensen, saltkar med skedar, silver, 6 st, design nr 110, Köpenhamn. Återrop

443 Georg Jensen, kaffeservis, 3 delar, sterling silver, "Magnolia/Blossom", Köpenhamn
1933-44.

24 000 SEK

444 Georg Jensen, ströare, 4 st, sterling silver, design Harald Nielsen, Köpenhamn 1933-44,
1 st Köpenhamn efter 1945.

Återrop

445 Georg Jensen, tobaksburk, sterling silver, modellen formgiven 1926, Köpenhamn 1933-
1944.

44 000 SEK

446 Georg Jensen, skål, sterling silver, design Sigvard Bernadotte, design nr 856A,
Köpenhamn 1945-77.

12 000 SEK

447 Georg Jensen, kaffeservis, 3 delar, sterling silver, Köpenhamn, Danmark, efter 1945,
design nr 80A.

7 000 SEK

448 Georg Jensen, bestickservis, 153 delar, "Konge/Acorn", sterling silver och rostfritt,
design Johan Rohde, Köpenhamn 1933-1944.

90 000 SEK

449 Georg Jensen, bestickuppsättning, 139 delar "Konge/Acorn", sterling silver, design
Johan Rohde, Köpenhamn efter 1945.

55 000 SEK

450 Georg Jensen, bestickuppsättning, 104 delar, sterling silver, "Antik/Continental",
Köpenhamn, efter 1945.

30 000 SEK

451 Georg Jensen, bestickuppsättning, "Bernadotte", 91 delar, sterling silver och rostfritt
stål, Köpenhamn efter 1945.

50 000 SEK

452 Georg Jensen, skål, sterling silver, modell 980A, "Wave", Henning Koppel, formgiven
1948, sekelskiftet 2000.

65 000 SEK

453 Kay Bojesen, uppsatsskål, silver, svensk importstämpel CG Hallberg 1918. 36 000 SEK

454 Kay Bojesen, tändsticksask, 830/1000 silver, Köpenhamn. Återrop

455 Anton F. Rasmussen, vattenkanna, sterling silver och bakelit, ca 1950-tal, Århus,
Danmark.

6 500 SEK

456 Firma Carl Hoff, bordslampa, silver, svenska importstämplar, Helsingborg 1929. 32 000 SEK

457 Atelier Borgila, kandelabrar, ett par, sterling silver, Stockholm 1933. 12 000 SEK

458 Atelier Borgila, bägare med lock, sterling silver, Stockholm 1939. 7 000 SEK

459 Atelier Borgila, cocktailshaker, sterling silver, design Erik Fleming, Stockholm 1949. 32 000 SEK

460 Atelier Borgila, kanna, sterling silver, Stockholm 1965. 8 000 SEK

461 Wiwen Nilsson, pokal med lock, silver, Lund 1927. 22 000 SEK
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462 Wiwen Nilsson, salladsgafflar / vickningsgafflar, silver, 12 st, Lund 1936. 12 000 SEK

463 Wiwen Nilsson, smyckeskrin, sterling silver, 1945, Lund. 22 000 SEK

464 Wiwen Nilsson, snapsbägare, sterling silver, 12 st, Lund 1945-1946. 60 000 SEK

465 Wiwen Nilsson, skål, sterling silver, Lund 1968. 7 500 SEK

466 Wiwen Nilsson, kaffekanna, sterling silver, Lund 1972. 44 000 SEK

467 Wiwen Nilsson, ljusstakar, ett par, sterling silver, Lund 1957 och 1960. 55 000 SEK

468 Victor Mossberg, tallrikar, 12 st, silver, Stockholm, 1953-55. 50 000 SEK

469 Claës E. Giertta, såsskål med fat, silver, Stockholm 1963. 7 500 SEK

470 Sigurd Persson, skål, sterling silver, Stockholm 1968. 12 000 SEK

471 Sigurd Persson, kaffekanna, sterling silver, smed Wolfgang Gessl, Stockholm 1975. 20 000 SEK

472 Olle Ohlsson, ljusstakar, ett par, silver, Stockholm 1978. 20 000 SEK

473 Karlheinz Sauer, tekanna, sterling silver, Västerås, 1984. 22 000 SEK

474 Bengt Liljedahl, bestickservis, 90 delar, silver 830/1000 delar och rostfritt, Stockholm
1973-1976.

40 000 SEK

475 Bengt Liljedahl, skål, sterling silver, Stockholm 1979. Återrop

476 Bengt Liljedahl, skål, sterling silver med sked, Stockholm 1986. 8 000 SEK

477 Bengt Liljedahl, ljusstakar, ett par, sterling silver, Stockholm 2003. 14 000 SEK

478 Tapio Wirkkala, skål, silver,  stämplad TW, Kultakeskus, Tavastehus 1958. 3 000 SEK

479 Tapio Wirkkala, fat, sterling silver, Kultakeskus, Tavastehus, Finland 1969. 5 500 SEK

480 Tapio Wirkkala, fat, sterling silver, Kultakeskus, Tavastehus, Finland  1972. 5 500 SEK

481 Tapio Wirkkala, kanna samt sex bägare, silver, Kultakeskus, Tavastehus Finland 1970-
80-tal.

28 000 SEK

482 Tapio Wirkkala, ljusstakar, ett par, silver, "Trumpetti", Tavastehus, Finland 2002. 8 000 SEK

483 vas, sterling silver, Stockholm 1978. Återrop

484 flaska med lock, sterling silver, Stockholm 2003. Återrop

485 Rolf Lindståhl, skål på fot, sterling silver, Stockholm 2011. 8 000 SEK

486 Lars Arby, dosa med lock, sterling silver och emalj, Göteborg 1975. 4 000 SEK

487 Lars Arby, vas, sterling silver och emalj, Göteborg 1975. 4 000 SEK

488 Lars Arby, kåsa, sterling silver, Göteborg 1979. 3 500 SEK

489 Lars Arby, flaska, sterling silver, Göteborg 1979. 7 500 SEK

490 Lars Arby, skulptur, sterling silver, Göteborg 1982. 5 000 SEK

Slutpriser Modern Art & Design 664

19/3319/3319/3319/3319/3319/3319/3319/3319/3319/3319/3319/3319/3319/3319/3319/3319/3319/33Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

19/3319/3319/3319/3319/3319/3319/3319/3319/3319/3319/3319/3319/3319/3319/33



Nr. Föremål Klubbat pris

491 Lars Arby, en brudkrona och ett hårsmycke, sterlingsilver med glas och rutilkvarts,
Göteborg 1964 och 1960.

3 000 SEK

492 Lars Arby, ett armband, sterlingsilver med gröna stenar, Göteborg 1967. 4 000 SEK

493 Lars Arby, collier, sterlingsilver, Göteborg 1967. 4 000 SEK

494 Lars Arby, armring, silver med turmaliner, Göteborg 1971. 2 800 SEK

495 Lars Arby, collier, sterlingsilver, Göteborg 1976. 5 000 SEK

496 Lars Arby, collier, sterlingsilver, Göteborg 1973. 4 500 SEK

497 Lars Arby, två armband, silver och emalj, Göteborg 1967 och 1969. 2 000 SEK

498 Lars Arby, hänge med kedja, sterlingsilver och emalj, Göteborg 1978. 2 200 SEK

499 Wiwen Nilsson, brosch, sterlingsilver, i form av två fåglar, Lund 1964. 13 000 SEK

500 Wiwen Nilsson, brosch, silver, i form av ett par fåglar, Lund 1954. 13 000 SEK

501 Wiwen Nilsson, brosch i form av en fågel på kvist, sterlingsilver, Lund 1969. 16 000 SEK

502 Wiwen Nilsson, brosch, sterlingsilver, i form av en fisk, Lund 1962. 13 000 SEK

503 Wiwen Nilsson, brosch, sterlingsilver, i form av en kvist, Lund. 15 000 SEK

504 Wiwen Nilsson, collier, sterlingsilver med trappslipad bergkristall, Lund 1942. 14 000 SEK

505 Wiwen Nilsson, armband, 18K guld, Lund 1966. 60 000 SEK

506 Wiwen Nilsson, ett par manschettknappar och ett par skjortknappar, förgyllt silver med
onyx med monogram på sidan, Lund 1948.

24 000 SEK

507 Wiwen Nilsson, manschettknappar och skjortknappar, ett par, 18K guld, Lund 1945. 18 000 SEK

508 Wiwen Nilsson, collier, silver med trappslipad bergkristall, Lund 1943. 17 000 SEK

509 Wiwen Nilsson, ett par örhängen, silver, i form av blommor, Lund 1952 och 1953. 8 000 SEK

510 Wiwen Nilsson, ring, 18K guld med en rund briljantslipad diamant, Lund 1964. Återrop

511 Wiwen Nilsson, armband, 18K guld med runda briljantslipade diamanter, Lund 1962. Återrop

512 Wiwen Nilsson, collier, silver med trappslipad bergkristall, Lund 1947. 16 000 SEK

513 Wiwen Nilsson, brosch, sterlingsilver, i form av en påfågel, Lund 1959. 16 000 SEK

514 Wiwen Nilsson, ett par manschettknappar och ett par skjortknappar, 18K guld, Lund
1959.

34 000 SEK

515 Wiwen Nilsson, armband, 18K guld, Lund 1974. 32 000 SEK

516 Wiwen Nilsson, collier, 18K guld, Lund 1959. 38 000 SEK

517 Wiwen Nilsson, brosch, sterlingsilver, i form av tuppar, Lund 1959. 19 000 SEK

518 Vivianna Torun Bülow-Hübe, halsring med hänge, sterlingsilver och ametist, för Georg
Jensen.

20 000 SEK
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519 Vivianna Torun Bülow-Hübe, armring, sterlingsilver med ametist, för Georg Jensen. 16 000 SEK

520 Vivianna Torun Bülow-Hübe, ett par örhängen, sterlingsilver med ametist, för Georg
Jensen.

4 000 SEK

521 Vivianna Torun Bülow-Hübe, collier, mässing och rotting, Stockholm egen verkstad sent
1940-tal.

22 000 SEK

522 Vivianna Torun Bülow-Hübe, armband, mässing och rotting, Stockholm egen verkstad
sent 1940-tal.

22 000 SEK

523 collier, silver med fossil, Visby 1966. Återrop

524 Inga-Britt "Ibe" Dahlquist, collier, silver, Malmö 1965. 11 000 SEK

525 Björn Weckström, ring, "Heijastus", 14K guld med vattenmelonturmalin, Lapponia 1974. 19 000 SEK

526 Björn Weckström, armband, "Golden bridge", 14K guld, Lapponia 1971. 7 500 SEK

527 Tapio Wirkkala, hängsmycke, "Silvermåne" silver, Helsingfors 1971. 8 000 SEK

528 Harald Nielsen, armband, silver, Georg Jensen 1933-1944. 10 000 SEK

529 Rey Urban, ring 18K, vitguld med runda briljantslipade diamanter, Stockholm 1966. 10 000 SEK

530 Sigurd Persson, armband, 18K guld med runda briljantslipade diamanter, Stockholm. 70 000 SEK

531 Vivianna Torun Bülow-Hübe, Collier, halsring, silver. 11 000 SEK

532 Vivianna Torun Bülow-Hübe, brosch/hänge, silver med natursten. 7 000 SEK

533 Vivianna Torun Bülow-Hübe, collier, silver med glasdroppe, egen verkstad sannolikt
1950-tal.

9 500 SEK

534 Henning Koppel, armband "Splash", sterlingsilver, för Georg Jensen & Wendel,
Danmark 1945 - 1951.

10 000 SEK

535 Vivianna Torun Bülow-Hübe, collier, egen verkstad ca 1948. 40 000 SEK

536 Vivianna Torun Bülow-Hübe, collier, egen verkstad, Stockholm, 1950-tal. 46 000 SEK

537 Gunnar Cyrén, ring, 18K guld- samt vitguld med 20 stycken briljantslipade diamanter,
unik, Gävle 1998.

22 000 SEK

538 Arnaldo Pomodoro, brosch, 18K guld med rubiner, Italien 1962. 46 000 SEK

539 Arnaldo Pomodoro, tillskriven, ring, 18K guld. 20 000 SEK

540 Vivianna Torun Bülow-Hübe, armring med hänge, sterlingsilver och rökkvarts, för Georg
Jensen.

Återrop

541 Vivianna Torun Bülow-Hübe, collier, 18K guld med månsten, Jakarta. Återrop

542 Vivianna Torun Bülow-Hübe, armband, 18K guld med månsten, Jakarta. Återrop

543 Vivianna Torun Bülow-Hübe, collier, silver med läder och natursten, egen verkstad
sannolikt 1950-tal.

32 000 SEK

544 César Baldaccini, compression, hänge av hoppressade metallkapsyler. Återrop
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545 hänge i form av delad violin, 18K guld, numrerad 6/20. Återrop

546 Niels Erik From, collier sterlingsilver, Danmark. 6 400 SEK

547 Bengt Liljedahl, collier, sterlingsilver, Stockholm 1978. Återrop

548 Vivianna Torun Bülow-Hübe, armband, sterlingsilver, Frankrike 1950-tal. 7 000 SEK

549 Nils Wedel, "13 mars 1940". 6 400 SEK

550 Nils Wedel, "Flicka i jumper". Återrop

551 Nils Wedel, "Former i mörker". Återrop

552 Nils Wedel, Utan titel. 4 000 SEK

553 Nils Wedel, Utan titel. 8 000 SEK

554 Nils Wedel, "Stratosfärisk". Återrop

555 Nils Wedel, Stående modell. Återrop

556 Alice & Nils Wedel, "Blå figur". 16 000 SEK

557 Karin Parrow, Västkustmotiv. 20 000 SEK

558 Gösta Adrian-Nilsson, "Nature morte I". 250 000 SEK

559 Asger Jorn, Utan titel. 200 000 SEK

560 Asger Jorn, Utan titel. 210 000 SEK

561 Carl-Henning Pedersen, "Skib ved land". Återrop

562 Gaston Louis Roux, Utan titel. Återrop

563 Erik Ortvad, Utan titel. 26 000 SEK

564 Isaac Grünewald, Stilleben med ros. 42 000 SEK

565 Jules Schyl, Modell och Harlekin. Återrop

566 Arthur Percy, Sommar i trädgården. 55 000 SEK

567 Leander Engström, Sittande modell i blått. 480 000 SEK

568 Einar Forseth, "Polska". 95 000 SEK

569 Isaac Grünewald, Amaryllis. 90 000 SEK

570 Einar Jolin, Utsikt över Riddarholmen och Gamla Stan, Stockholm. 60 000 SEK

571 Isaac Grünewald, Blomsterstilleben. 115 000 SEK

572 Sigrid Hjertén, Modell i grönska. 85 000 SEK

573 Einar Jolin, Vinterträd med domherre. 42 000 SEK

574 Lotte Laserstein, "Stockholm från Mosebacke". 110 000 SEK
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575 Lotte Laserstein, Studie till "The young couple (Rolf and Gunvor Bolin, born Bigner)". 165 000 SEK

576 Lotte Laserstein, Porträtt av kvinna i en bar. 75 000 SEK

577 Endel Kõks, Liggande modell. 6 400 SEK

578 Endel Kõks, Förälskat par. 55 000 SEK

579 Endel Kõks, Hos frisören. 65 000 SEK

580 Lotte Laserstein, "Porträtt av en Gentleman i morgonrock (Jascha Golowanjuk)". 1 300 000 SEK

581 Gerd Nordenskjöld, "Färd mot Itaka". 16 000 SEK

582 Gerd Nordenskjöld, Utan titel. 19 000 SEK

583 Lars-Gunnar Nordström, "Situation". 20 000 SEK

584 Eric H Olson, "Optochromi-X-1". 24 000 SEK

585 Per Olof Ultvedt, "Krängande rymd". 50 000 SEK

586 Lars-Erik Falk, Utan titel. 15 000 SEK

587 Olle Bærtling, "DENE". Återrop

588 Elsa Thoresen, Surrealistisk komposition. 300 000 SEK

589 Elsa Thoresen, Utan titel. 260 000 SEK

590 Vilhelm Bjerke-Petersen, "Phantom of the night". 340 000 SEK

591 Gösta Adrian-Nilsson, Ur Tusen och en natt. Återrop

592 Erik Chambert, ”Composition no 1/Biskopen”. 80 000 SEK

593 Utan titel. Återrop

594 Erik Chambert, ”Cirkus”. 18 000 SEK

595 Erik Chambert, "Börsen". 18 000 SEK

596 Erik Chambert, Utan titel. 55 000 SEK

597 Pierre Olofsson, Förlaga till "Dansen", Akademiska Sjukhuset, Uppsala. 36 000 SEK

598 Gert Marcus, Skiss till "Di-edersekvensen". 36 000 SEK

599 Pierre Olofsson, "Vätte". 24 000 SEK

600 Carl Magnus, "Pietà". 24 000 SEK

601 Arne Jones, "Yin-Yang II". 26 000 SEK

602 Arman (Armand Pierre Fernandez), Utan titel. 32 000 SEK

603 Arman (Armand Pierre Fernandez), Utan titel. 36 000 SEK

604 Arman (Armand Pierre Fernandez), "Variation I/Abacal". 40 000 SEK
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606 Arman (Armand Pierre Fernandez), "Fragments de Venus". Återrop

607 Daniel Spoerri, "Tableau Piège". 22 000 SEK

608 Yves Klein, "La Vénus d’Alexandrie (Vénus Bleue)". Återrop

608A Yves Klein, "La Terre Bleue". Återrop

609 Carl Kylberg, "Sommarregn". 65 000 SEK

610 Inge Schiöler, Stigen till havet. 36 000 SEK

611 Carl Kylberg, "Gryning". Återrop

612 Inge Schiöler, Juni. Återrop

613 Inge Schiöler, "Syd-Hälsö". 125 000 SEK

614 Ragnar Sandberg, På caféet. 50 000 SEK

616 Lucio Fontana, "Piramide". 65 000 SEK

617 Mary Weatherford, "Sorrow". 65 000 SEK

618 Leon Arthur Tutundjian, Utan titel. Återrop

619 Thorvald Hellesen, Utan titel. 9 000 SEK

620 Thorvald Hellesen, "Portrait du marechal Joffre". 65 000 SEK

621 Thorvald Hellesen, Komposition. 24 000 SEK

622 Victor Vasarely, "KONDOR". 1 350 000 SEK

623 Victor Vasarely, "PA LOTA-B". 130 000 SEK

624 Joe Downing, Utan titel. 28 000 SEK

625 Maurice Estève, Utan titel. 40 000 SEK

626 André Lanskoy, Komposition. 50 000 SEK

627 Max Bill, "Strahlung von rot zu blau". 300 000 SEK

628 Christian Berg, "Snäckspegel". 50 000 SEK

629 Arne Jones, "Ställbart universum". Återrop

630 Eric Grate, "Rockan (Raie)". 50 000 SEK

631 Christian Berg, "Förstudie till Pinjestammar två". 30 000 SEK

632 Christian Berg, ”Stenformation I”. 38 000 SEK

633 Asmund Arle, ”Liggande ko”. Återrop

634 Eric Grate, "Dansande fetisch". 410 000 SEK

635 Erik Olson, "Palmsöndag". 38 000 SEK

Slutpriser Modern Art & Design 664

24/3324/3324/3324/3324/3324/3324/3324/3324/3324/3324/3324/3324/3324/3324/3324/3324/3324/3324/3324/3324/3324/3324/33Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

24/3324/3324/3324/3324/3324/3324/3324/3324/3324/33



Nr. Föremål Klubbat pris

637 "Rovkampen". Återrop

638 Gösta Adrian-Nilsson, "Vinter". 44 000 SEK

639 Gösta Adrian-Nilsson, Ur "De tre små sjömännens äventyr i Paris". 24 000 SEK

640 Esaias Thorén, Utan titel. 32 000 SEK

641 Erik Olson, "Korsfästelse II". 760 000 SEK

642 Sandra Blow, "Brilliant Corner". Återrop

642A Två damer med handfläktar. Återrop

643 Maurice Braun, Månbelyst skogslandskap. 70 000 SEK

644 Enrico Baj, Personaggio. 90 000 SEK

645 Henri Sert, "Manet". 36 000 SEK

646 Henri Sert, Utan titel. 46 000 SEK

647 Henri Sert, Utan titel. 36 000 SEK

648 Henry Moore, "Seated figure". 1 400 000 SEK

649 Henri Michaux, "Dessin mescalinien". 125 000 SEK

650 Hans Hartung, "P1961-102". 240 000 SEK

651 Bengt Lindström, "Fastighetsmäklaren". Återrop

652 Lennart Jirlow, "Dansande par". 90 000 SEK

653 Bengt Lindström, "L'homme a la pipe". 100 000 SEK

654 Mårten Andersson, "Poetens hus". 190 000 SEK

655 Madeleine Pyk, Tiger. 38 000 SEK

656 Karl Axel Pehrson, "Kaskadfasan". 26 000 SEK

657 Karl Axel Pehrson, ”Spelande regyler”. 25 000 SEK

658 Yrjö Edelmann, Komposition med stående man. 55 000 SEK

659 PG Thelander, Pingvin med blå låda. 260 000 SEK

660 Lennart Jirlow, På restaurangen. 120 000 SEK

661 Nils von Dardel, Sittande modell (Nadia). 40 000 SEK

662 Einar Jolin, Stilleben med anemoner och vide. 36 000 SEK

663 Einar Jolin, Vy över Slussen och Gamla Stan, Stockholm. 120 000 SEK

664 Isaac Grünewald, Dansande kosack. 12 000 SEK

665 Åke Nothberg, Rökande kvinna. 12 000 SEK
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666 Einar Jolin, Vy mot Gamla stan, Stockholm. 70 000 SEK

667 Olle Olsson-Hagalund, "Konfirmanden" (självporträtt). 740 000 SEK

668 Olle Olsson-Hagalund, "Sångare i Haga". Återrop

669 Siri Derkert, "Bofjärden". 34 000 SEK

670 Sven X:et Erixson, Glasskiosken i Grötvik. 46 000 SEK

671 Gunnar Löberg, Båthus. 24 000 SEK

672 Sven X:et Erixson, Konstnären vid sitt staffli. 55 000 SEK

673 Ragnar Person, "Hemfärden". Återrop

674 Tove Jansson, "Förstadsvy". 900 000 SEK

675 Inge Schiöler, Strandvy med tallar. 55 000 SEK

676 Gösta Sandels, "Nature Morte". 44 000 SEK

677 Olle Skagerfors, "Picknick i barnkammaren". 26 000 SEK

678 Olle Skagerfors, "Flaskan". 30 000 SEK

679 Olle Skagerfors, Självporträtt. 22 000 SEK

680 Olle Skagerfors, "Rocken". 26 000 SEK

681 Olle Skagerfors, "Söndagsövning". 24 000 SEK

682 Lotte Laserstein, Madeleine. 155 000 SEK

683 Lotte Laserstein, Porträtt av man. 30 000 SEK

684 Lotte Laserstein, "Fischerkarren". 190 000 SEK

685 Lotte Laserstein, ”Den gula hatten”. Återrop

686 Lotte Laserstein, Porträtt av Louis Hahne. 390 000 SEK

687 Olle Olsson-Hagalund, "Flicka med solrosor" (konstnärens dotter Lena). Återrop

688 Vilande modell. Återrop

689 "Målaren". Återrop

690 Figur. Återrop

691 Hilding Linnqvist, Stilleben med samovar och frukter. Återrop

692 "Flicka vid fönstret". Återrop

693 Einar Jolin, Sittande modell. Återrop

694 Jiri Kolár, "Rollage aus Anthonis van Dyck, Der Maler Frans Snyders und seine Frau und
Jon Constable, Flatford Mill am Stour".

Återrop
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695 Endel Kõks, Utan titel. 54 000 SEK

696 Eerik Haamer, Blomsterstilleben. Återrop

697 Endel Kõks, Teatersällskap. Återrop

698 Endel Kõks, Figurscen. 480 000 SEK

699 Vytautas Kasiulis, Interiör med konstnär och modell. 70 000 SEK

700 Walter Langhammer, Hamnen i Mumbai. 195 000 SEK

701 Mats Loosme, "Lusten=y". 32 000 SEK

702 Endel Kõks, "Telefonsamtal”. 55 000 SEK

703 Eerik Haamer, Landskap med samer och renar. 42 000 SEK

704 Kenneth Nielsen, Utan titel. 13 000 SEK

705 Arne Jones, "Yin-Yang II". 80 000 SEK

706 Arne Jones, "Yin-Yang II 1/2". 80 000 SEK

707 "Yin-Yang kolonn". Återrop

708 "Yin-Yang kolonn". Återrop

709 Arne Jones, "Grafiskt rum". 12 000 SEK

710 Arne Jones, "Liten Piazza". 18 000 SEK

711 Arne Jones, "In och ut". 20 000 SEK

712 Arne Jones, "Andante". 24 000 SEK

713 "Grafisk byggnad". Återrop

714 Lars-Gunnar Nordström, Komposition i vit, gul och svart. 180 000 SEK

715 Lars-Gunnar Nordström, "Formation (Röd)". Återrop

716 Nils Nixon, Utan titel. Återrop

717 Nils Nixon, Utan titel. Återrop

718 Philip von Schantz, Stilleben med tavla och ram. Återrop

719 Evert Lundquist, Utan titel. Återrop

720 Evert Lundquist, "Stilleben med flaska". 27 000 SEK

721 Torsten Renqvist, Myror. 28 000 SEK

722 Endre Nemes, "Homo volans". Återrop

723 Marie Vassilieff, "Pierrot, sa maman et son chat". 390 000 SEK

723A Marie Vassilieff, Utan titel. 50 000 SEK
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724 Stellan Mörner, Romantiskt landskap. 110 000 SEK

724A Inger Ekdahl, Utan titel. Återrop

725 Olle Bærtling, "ERBIK". Återrop

726 Madeleine Pyk, "Nyårsmeny". 90 000 SEK

727 Gerhard Nordström, Näckrosor. 75 000 SEK

728 Ulf Gripenholm, "Demaskeringen". 50 000 SEK

729 Madeleine Pyk, "Leo". 32 000 SEK

730 PG Thelander, "Fläcken II/Strindberg" (Trädgårdsmästare). 130 000 SEK

731 Bengt Lindström, Figurkomposition. Återrop

732 Inge Schiöler, Kosterlandskap. 36 000 SEK

733 Ragnar Sandberg, ”Slussen, Orust”. 85 000 SEK

734 Ivan Ivarson, "Rosor i kruka". 100 000 SEK

735 Isaac Grünewald, Blomsterstilleben. 560 000 SEK

736 Agnes Cleve, Utsikt från Gullholmen. Återrop

737 Agnes Cleve, "Skagen". Återrop

738 Key Sato, "Espace de gravier". 38 000 SEK

739 Jan Voss, "Sous pression". Återrop

740 Andre Marchand, Arlésienne. 17 000 SEK

741 André Lanskoy, Komposition. 43 000 SEK

742 Tsuguharu Foujita, Motiv från Okinawa. 22 000 SEK

743 Senaka Senanyake, Figurscen. 170 000 SEK

744A Fernando Botero, "El cuarto de baño". 6 500 000 SEK

745 Öyvind Fahlström, Utan titel. 100 000 SEK

746 Dennis Oppenheim, "Study for: Wall Piece-Cactus Iron". Återrop

747 André Lhote, Stadslandskap. Återrop

748 Francisco Borès, “Raisins sur une serviette”. 28 000 SEK

749 Utan titel. Återrop

750 Pierre Buraglio, "Cadre". 18 000 SEK

751 Auguste Herbin, "Lune". 135 000 SEK

752 Auguste Herbin, "Oui". 120 000 SEK
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753 Serge Poliakoff, Utan titel. 360 000 SEK

754 Lars Gynning, "Musik för ögat". 26 000 SEK

755 Lage Lindell, Utan titel. Återrop

756 Max Walter Svanberg, Utan titel. 26 000 SEK

757 Staffan Hallström, Abstrakt komposition. 18 000 SEK

758 Torsten Renqvist, "Stockar". Återrop

759 Albert Johansson, "Mot röd fond". Återrop

760 Torsten Renqvist, Katthuvud. 26 000 SEK

761 Torsten Renqvist, "Lilla elefanten drömmer". 46 000 SEK

762 Bror Hjorth, Sittande flicka. 28 000 SEK

763 Ninnan Santesson, Kvinna med två lekande barn. 9 500 SEK

764 Eric Grate, Utan titel. 155 000 SEK

765 Elsa Fraenkel, "Arabian Dancing Girl". Återrop

766 Pablo Picasso, "Buste d'homme". Återrop

767 Ludvig Karsten, "Misse och venninne". 260 000 SEK

768 Leander Engström, "Parken". Återrop

769 Henri Matisse, Stilleben med sovande kvinna. 700 000 SEK

770 Einar Jolin, Stilleben med prästkragar i vas. 19 000 SEK

771 Sigrid Hjertén, Kvinna i 1700-talskläder. 80 000 SEK

772 Isaac Grünewald, "Rosor". 105 000 SEK

773 Isaac Grünewald, Stockholms magasin. Återrop

774 Isaac Grünewald, Höst, Norrland. 22 000 SEK

775 Sven X:et Erixson, "Parkmotiv, Pesaro". 40 000 SEK

776 Georges Braque, "As de trèfles et verre". 2 200 000 SEK

777 Antoni Tàpies, "Forma le sombrero tachada con equis" (Överkorsad hatt). 200 000 SEK

778 Roberto Matta, "Ki - sont les autres". 260 000 SEK

779 Jim Dine, "Four Robes Existing in this Vale of Tears". Återrop

780 Sven X:et Erixson, Sommarträdgård. 22 000 SEK

781 Olle Olsson-Hagalund, Stadsbud. 80 000 SEK

782 Waldemar Lorentzon, "Husen vid havet". 36 000 SEK
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783 Sven Jonson, "Gryning". 24 000 SEK

784 Otto G Carlsund, "Getingskockan". 20 000 SEK

785 Sven Jonson, "Interiör". 48 000 SEK

786 Otto G Carlsund, "Komposition". 360 000 SEK

787 Hilding Linnqvist, "Paschans ö". Återrop

788 Hilding Linnqvist, "Slussbygget". 320 000 SEK

789 Ivan Ivarson, Man med hatt och blomster. 180 000 SEK

790 Ivan Ivarson, Blomsterstilleben. Återrop

791 Inge Schiöler, Sjöbodar, Koster. 75 000 SEK

792 Isaac Grünewald, Modellstudie. Återrop

793 Isaac Grünewald, "Det röda taket - Glasbruksgatan, Stockholm". 420 000 SEK

794 PG Thelander, Fisk. 90 000 SEK

795 Bengt Lindström, Komposition med två ansikten. Återrop

796 Madeleine Pyk, "Måla som musik". Återrop

797 Madeleine Pyk, "Sandslott". Återrop

798 Utan titel. Återrop

799 Philip von Schantz, ”Illusionen mina herrar... I” (även betitlad Galgen). 10 000 SEK

800 Olle Bonniér, Positiv-Negativ ”Detalj ur ridån till Lycksele seminarium”. Återrop

801 Lennart Jirlow, Man i restauranginteriör. 95 000 SEK

802 Ola Billgren, Förlaga till "Triangel XI". 22 000 SEK

803 I växthuset. Återrop

804 Peter Dahl, Figurscen. Återrop

805 Gerhard Nordström, Grönska invid ån. 110 000 SEK

806 Yrjö Edelmann, "Paketerad frukost i det gröna av Claude Monet". 130 000 SEK

807 Erik Olson, "Svart, gult och vitt". 350 000 SEK

808 Tove Jansson, ”Mymlornas vardagsliv”. 500 000 SEK

809 Tove Jansson, "Moomin and the sea #59". 280 000 SEK

810 Tove Jansson, Landskap från St Guénolé. 210 000 SEK

811 Erna Rosenstein, "Pajęczyna". 280 000 SEK

812 Friedensreich Hundertwasser, "Spirale und Karos",. 660 000 SEK
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814 Marc Chagall, "L'artiste et l'ange". 700 000 SEK

815 Josef Vohrabal, Komposition. 270 000 SEK

816 Aleksandra Jachtoma, Komposition. 42 000 SEK

817 Dora Gordine, Sittande kvinna. 80 000 SEK

818 Markus Lüpertz, "Felix"  (The European Film Awards trophy 1990). 40 000 SEK

819 Jens-Flemming Sørensen, Utan titel. 32 000 SEK

820 Stan Wys (Wysocki), Utan titel. 90 000 SEK

821 Jean Dubuffet, "Empreinte texturologique". 420 000 SEK

822 Bror Hjorth, "Kvinna i blått". Återrop

823 Olle Olsson-Hagalund, "Efter maskeraden". Återrop

824 Evert Lundquist, "Stolparna". Återrop

825 Evert Lundquist, "Stegen i grottan". Återrop

826 Lars Englund, "Pars pro toto". 55 000 SEK

827 Paul Jenkins, "Phenomena Pedestal of Fire". 60 000 SEK

828 Birgit Broms, Skridskoåkare. 100 000 SEK

829 Hilda Brag, Beslöjad kvinna. 40 000 SEK

830 Stående modell. Återrop

831 Carl Fredrik Reuterswärd, "Non Violence Knotted Gun". 80 000 SEK

832 Timo Solin, Kvinna med hund. 42 000 SEK

833 Arman (Armand Pierre Fernandez), "Ukulélé". 26 000 SEK

834 Inge Schiöler, "Blommor på kvist". 32 000 SEK

835 Einar Jolin, Richmonds Bar. 60 000 SEK

836 Bengt Lindström, "L'Homme Bleu". 38 000 SEK

837 Olle Olsson-Hagalund, Modell med blå fredsduva. 36 000 SEK

838 "Skulptören". Återrop

839 Lennart Jirlow, Picknick i det gröna. 120 000 SEK

840 Olle Bærtling, "Deno", Ur: "Les Triangles de Baertling". 34 000 SEK

841 Olle Bærtling, "Puradi" ur: "The Angles of Baertling Open Form Infinite Space From
Cinètisme to Open Form 1949-1968".

24 000 SEK

842 Olle Bærtling, "Sergoamarak", ur: "The Angles of Baertling Open Form Infinite Space
From Cinètisme to Open Form 1949-1968".

12 000 SEK
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843 Olle Bærtling, "Rimya". 50 000 SEK

844 Olle Bærtling, "Irux". 26 000 SEK

845 Olle Bærtling, "Flags for America's Cup". 32 000 SEK

846 "L'Atelier". Återrop

847 Georges Braque, "Théière grise". 12 000 SEK

848 "Char noir". Återrop

849 Marc Chagall, efter, "Aleko". 110 000 SEK

850 Marc Chagall, "The Tribe of Joseph", ur: Twelve Maquettes of Stained Glass Windows
for Jerusalem.

75 000 SEK

851 Marc Chagall, efter, "La Lutte de Jacob et de L'Ange". 70 000 SEK

852 Marc Chagall, "He Went Up to the Couch and Found a Young Lady Asleep..", ur: Four
Tales from the Arabian Nights.

Återrop

853 Marc Chagall, "Le temple". 75 000 SEK

853A Christo Vladimirov Javacheff, "Wrapped floors and covered windows (Project for
Museum Würth, Künzeisa)".

Återrop

854 Paul Colin, "Le Tumulte Noir". 250 000 SEK

855 Peter Dahl, "Carl Michael Bellman: Fredmans Epistlar". 42 000 SEK

856 Salvador Dalí, "Mao Tse-Toung - Poèmes". 13 000 SEK

857 Sonia Delaunay, "Rose des Ventes". 18 000 SEK

858 Sten Eklund, "Kullahusets hemlighet" (Kullahussviten). Återrop

859 Öyvind Fahlström, "Sitting...Dominoes". 30 000 SEK

860 Sam Francis, "Seal Sail". 18 000 SEK

861 Friedensreich Hundertwasser, "Die Araberin". Återrop

862 Asger Jorn, "8 Litografier". 32 000 SEK

863 Käthe Kollwitz, Selbstbildnis im profil. (Självporträtt i profil). 26 000 SEK

864 "La lecture". Återrop

865 Roy Lichtenstein, "American Indian Theme I". 115 000 SEK

866 René Magritte, efter, "Le 16 Septembre", för “Signe de survie au Temps d’Amour”, av G.
Rosey.

36 000 SEK

867 Henri Matisse, "Vierge et Enfant sur Fond de Fleurs et d'Etoiles". 50 000 SEK

868 Henri Matisse, "Madeleine - Étude". 40 000 SEK

869 Henri Matisse, "L'Homme endormi". Återrop
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870 Joan Miró, "Le bagnard". 40 000 SEK

871 Joan Miró, "Le ciel du forgeron". 16 000 SEK

872 Joan Miró, efter, "La Rosée Matinale au Clair de la Lune". Återrop

873 Edvard Munch, ”Woman's Head" (Kvinnehode/Frauenkopf). 16 000 SEK

874 Edvard Munch, "Two Human Beings, The Lonely Ones". 150 000 SEK

875 Edvard Munch, "Det syke barn" / "The Sick Child". Återrop

876 Julio Le Parc, "Cercles par déplacement". Återrop

877 Julio Le Parc, "Image virtuel par déplacement du spectateur". 7 000 SEK

878 Pablo Picasso, "Le Peintre Et Son Modèle". 85 000 SEK

879 Pablo Picasso, efter, "Bacchanale". 85 000 SEK

880 Pablo Picasso, ”Le Peintre Et Son Modele". 34 000 SEK

881 Pablo Picasso, "Peintre et modèle avec un sculpture I". 50 000 SEK

882 Pablo Picasso, "Vieux sculpteur au travail I" ur: "La Suite Vollard". 38 000 SEK

883 Pablo Picasso, "Femme songeuse et inquiète dans l'atelier de sculpture", ur: "La Suite
Vollard".

46 000 SEK

884 Pablo Picasso, "Le Cocu Magnifique". 55 000 SEK

885 Serge Poliakoff, ”Composition noire, bleue et mauve". 70 000 SEK

886 Serge Poliakoff, "Composition bleue, rouge, verte et noire". 40 000 SEK

887 Serge Poliakoff, "Composition jaune, bleue et rouge". 70 000 SEK

888 Serge Poliakoff, "Composition rouge et verte". 50 000 SEK

889 Serge Poliakoff, "Composition bleue et orange". 34 000 SEK

890 Robert Rauschenberg, "Carillon". 36 000 SEK

891 Man Ray, "Promenade". Återrop

892 Zao Wou-ki, Utan titel, ur: Nobel Prize Portfolio. 24 000 SEK
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